O6obwarwmm ypok — urpas:

«ABTOpannu no ropogam
MaTtemaTukmn»

Ans y4vyawmxcsa 5-ro knacca

no Teme:

HEneHne YUCINOBbIX BblpaXXeHnMN,
cteneHn u dpopmynbi»

«




Lenb:

e 3aKpennTb HaBblK BbINOSIHEHUA OEWNCTBUN,
BO3BEEHNA Yncen B KBagpaT U Ky0,
3aKkpennTb PopMynbl NyTU U NoLwaau.

» PaclumpeHue Kpyrosopa yyalimxcs,
pa3BMTNE MaTeMaTUYECKNX CNOCODHOCTEN,
MbICITUTENBHOWN OEeATENBbHOCTU yYaLlnuxcq.

* YKpenneHne nHTepeca K matemaTtuke,
BOCNUTaHWE BHUMAHUA.
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YCTHbLIN cyYeT:

1.Bblyucnure:
A) 8 B kBagparte; b) 10 B kBagpate; B) 11 B kBagpaTte

2. Bbluncnute nnowlagb 1 NnepUMETP NPSAMOYrofnbHUKA CO

CTOpOHaMU
A)a=5ue=7; B)a=10uB=14

3. YNpocTuTe BblpaXXeHue:
11a — 2a + 64=
25B+6B—-34—-B=

4. Bblaucnure : 138 + 189-118=
245* 25* 8=
38* 37+ 63* 37 =



1.

P.

3.

1 xomanna

Ha pecaTtepbix bpaTbeB
OBYX LWWYD XBaTUT.
CeMbCOT BOPOT Aa oauH
BXO[

EcTb Tpn OpaTa poaHbIe:
OOWH eCT — He HaecTcH,
OPYrov nbeT — He
HanbeTcs, TPETUN TyNnAeT —
He HarynseTcs.

2.

2 KOMaHIa

UeTbipe B n3be, NATbIN
BO3re.

Y ManeHbKON CKOTUHKKU CTO
cepebpsiHbIX MOHETOK Ha
CMUHKE.

OauH nacTyx TbiCAYM OBeL
nacer.
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1.Bbluncnurte nyTb, €cri CKOPOCTb - 25 KM/Y a BpeMms - 6

4acoB.
Boluncnnte Bpems , ecnm nytb-120 KM a ckopocTb- 20 KM/,

Bbluncnnte ckopocTtb, ecnu nyTb- 240 KM ,a BpemMsa — 6 Yyacos.

2.Hangunte nnowanb nNpssMoyrofisHMKa , ecnuv wmnpuHa — 23 M,

a AnuvHa- 12 m.
Hangute OnuHy npsmMmoyrofisHuMka , ecnmn nnowanb 450 Ks.

M, a WnpuHa — 15 m.

3. Hangnte nepumeTp nNpsaAMoyrofisHMKa: ecnuv wmpuHa — 12 am
a AnvHa- 45 am



1 xomana 2 KoMaH[a
57+ 3% = 5+5+9 =19 3%+ 4% = 3+3+16 = 22
(13—11)2+4:2+4=6 (15—13)2+1022+10212

15-35+5:4=5 4+40:8+4*%3=6



Pykn nogHann n nokadanu —

OTO [epeBbs B necy.

PyKn HarHynu, KNCTU BCTPSAXHYNN —
BeTep cbuBaet pocy.

B CTOpOHY pyKu, nriaBHO rnomatllem —
OTO K HaM NTULbI NETSAT.

Kak OHW cenun, ToXXe NoKaXXem —

PyKn Mbl CNOXUM — BOT TaK.

PecHn4kn onyckarorcd,

[ Na3ku 3aKpblBakOTCA.

Mbl CNOKOWHO OTAbIXaMm,

CHOM BOILWEDHLIM 3acbIinaem.

BbicTpo, 6bICTPO NomMmopranu. [locMoTpenu, He NoBopaymBas
rofioBbl, BNpaBo, BNEBO, BBEPX, BHUS.

[ Maskn 3akpbiiin, OTAOXHYNN. OTKpbIBAEM rnasku.



* 13 10 cnnyek noctpoeH “aom”. lNepenoxmnTe 2 cnnykn Tak, YTodbl OH
NOBEPHYSICA APYron CTOPOHOWN.

* HanTu Kakon Undpon 3akaH4YMBaAETCS pe3ynbTaT KaXxaoro
BblYMcneHunsa ?

2+13+25+36+47+58+69= ?
2*476*8%12*14*18™22= 7
12*13+13*14+14*15+15*16+16™17+17*18+18*19=7



Apxw«ie d amo npocui, a emys rg 7T 9 n V TJ

daiil...
bvieaem ..... 3peHus
CmasumuCsa 6 KoHue.

e 3alIOMHUTh HX HEBO3MOXKHO
e [lo HUM cCUHTAIOT
* IX monmHO B CHpaBOYHHUKE

bvieaem Ha HoMepe Y2108020
doma

Eé evicmyxueatom Ha 6apabate

* OOBIYHO HAXOAUTCA B IEHTPE
ropona

* Beipaxkaercs KBaJgpaTHBIM YHUCIOM

e JllnHa Ha MWIUPUHY

IMumM CIpeasiom uz pyxncoa -




25: A=25;

3:M=1;
P:1=5;
15*A=15:A;
K+K=K*K
Y*10=Y :10;
X+ X =16
OTBEThI:

O-b:1-C: 2-N; 3-[1:4 —-HA: 5- A ; 6-
K 7-K:; 8-0:9- M






PewuTb dHarpamMmmy m UCKJNMHOYAUTb JinllHee CIioBO.

MAITPAA, YVYII,
PESOTOK, PUIETPEM.



CINACUBO
3A
BHVMAHWE!



